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1/10 000 = 0,0001
1/100 000 = 0,00001
1/1 000 000 = 0,000001
1/10 000 000 = 0,0000001
1/100 000 000 = 0,00000001
1/1 000 000 000 = 0,000000001
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POIDS LONGUEUR SURFACE VOLUME CAPACITE

1| = 1dm?3 LONGUEUR SURFACE VOLUME CAPACITE

tonne km  kilométre km2 kilométre carré 3 kilometre cube kilolitre
3 quintal hm  hectométre hm2 hectométre carré 3 hectometre cube hectolitre

1=0 o1 dm?= 10cm kilogramme dam décametre dam? décamétre carré 3 décamétre cube décalitre
1cl =Y hectogramme m métre m2  metre carré 3 métre cube litre

3
1ml = 0,001 dm? = 1cm décagramme dm  décimetre dm?  décimetre carré 3 décimetre cube décilitre

= 1000[ =1 kl gramme cm  centimétre cm?2  centimétre carré 3 centimétre cube centilitre
décigramme mm  millimetre mm?2 millimétre carré 3 millimetre cube millilitre
centigramme
milligramme

1m3 = 1000 dm?




